

# 开江县应急管理局组织指导酒店开展冬季消防应急演练

为认真贯彻习近平总书记重要指示精神，全面落实党的二十大决策部署，深刻汲取河南安阳“11·21”、新疆乌鲁木齐“11·24”火灾事故教训，坚持未雨绸缪，强化应急准备，以练促战，2022年12月19日，在开江县锦华酒店，开江县应急管理局组织指导酒店开展冬季消防应急演练。



演练前，对火灾的危险性以及灭火的基本方法、灭火器的使用步骤、消防器材设施的维护保养和正确使用方法，常见火灾的初期扑救，火场中引导员工疏散逃生的方法等多方面消防知识进行了详细介绍。



演练开始，灾情假设为酒店二楼包房因客人吸烟后将未灭的烟头丢入垃圾桶，而引发火灾。15时许，烟感报警器发出烟雾报警，消防控制室值班人员迅速通知安保人员上楼进行核查，接到安保人员发出的报警，酒店义务消防队迅速出动展开灭火、疏散、救援等工作。

此次演练，不仅提升了员工的消防安全知识储备及实操运用能力，同时也检验了酒店员工面对火情的应急能力。通过消防演练活动的开展，进一步增强了开江县酒店行业安全生产和消防安全意识，确保全县酒店行业安全平稳、健康有序地发展。

（据：开江县应急管理局）